



请关注河北日报微博、微信、客户端

截至2018年底

中国共产党党员总数为9059.4万名,比上年净增103.0万名,增幅为1.2%。
党的基层组织461.0万个,比上年增加3.9万个,增幅为0.8%。



制图/孙涛

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据表明,截至2018年底,中国共产党党员总数为9059.4万名,比上年净增103.0万名,增幅为1.2%。党的基层组织461.0万个,比上年增加3.9万个,增幅为0.8%。新中国成立70年来,中国共产党的吸引力、凝聚力、战斗力不断增强,始终保持旺盛的生机与活力。党员数量持续稳步增长。中国共产党

党员队伍结构不断优化。新鲜血液不断充实。(下转第三版)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

在不忘初心、牢记使命主题教育工作会议上的讲话

新华社北京6月30日电 7月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在不忘初心、牢记使命主题教育工作会议上的讲话》。

文章强调,为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。开展不忘初心、牢记使命主题教育,要牢牢把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,牢牢把握深入学习贯彻

贯彻新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗的根本任务,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标,确保这次主题教育取得预期效果。

文章指出,要充分认识开展主题教育的重大意义。开展这次主题教育,是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建

设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。今年是新中国成立70周年。在这个重要时间节点开展不忘初心、牢记使命主题教育,其特别意义在于,无论我们走得多远,都不能忘记来时的路。

文章指出,要准确把握主题教育的总要求。主题教育的总要求,是根据新时代党的建设任务、针对党内存在的突出问题、结合这次主题教育的特点提出来的,是一个相互联系的整体,要全

面把握,贯穿主题教育全过程。主题教育的目标任务,体现了党对新时代党员干部思想、政治、作风、能力、廉政方面的基本要求。

文章指出,要加强对主题教育的领导。各地区各部门各单位党委(党组)要高度重视,增强责任感和紧迫感,加强组织领导,强化督促指导,提高主题教育质量。宣传舆论要发挥引导作用,要坚持两手抓两促进,切实防止两张皮。要力戒形式主义、官僚主义,注重实际效果,解决实质问题。

人民日报社论
牢记初心使命
奋进复兴征程
热烈庆祝中国共产党成立九十八周年

不忘初心使命
永立时代潮头
写在中国共产党成立98周年之际

>>> 见第四版

加'便'

社论

不忘初心兴伟业,牢记使命再出发。在不忘初心、牢记使命主题教育深入开展之际,我们迎来中国共产党成立98周年。6月30日,省委召开河北省纪念中国共产党成立98周年座谈会,回顾党的光辉历程,表彰学习先进典型,激励全省各级党组织和广大党员牢记党的初心使命,增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,凝心聚力加快建设经济强省、美丽河北,为实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗。

98年不懈奋斗,98年波澜壮阔。我们党团结带领人民攻克了一个又一个看似不可攻克的难关,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹,不愧为伟大光荣正确的党,不愧为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。在党的坚强领导下,河北这片革命的土地、英雄的土地,新中国从这里走来的土地不断发展进步,发生了翻天覆地的历史性变化。现在,全省上下听党话、跟党走,信心和决心无比坚定,抢抓机遇、苦干实干的热情和斗志空前高涨。我们要以庆祝党的98岁生日为新的契机和起点,更加自觉地践行党的初心使命,加快建设经济强省、美丽河北。

切实强化创新理论武装,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,结合正在开展的不忘初心、牢记使命主题教育,系统读原著、学原文、悟原理,全面学、系统学、跟进学,内化于心、外化于行、知行合一,用马克思主义中国化最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。(下转第三版)

叶冬松主持召开省政协党组理论学习中心组主题教育集中学习交流总结会强调
学深悟透 对标对表
锤炼党性 知行合一

本报讯(记者高原雪)6月28日,省政协党组、机关党组理论学习中心组不忘初心、牢记使命主题教育集中学习交流总结会在省委党校举行,省政协党组书记叶冬松主持并讲话。

沈小平、孙瑞彬、许宁、姜德果、曹素华、卢晓光、边发吉、苏银增、王宝山和陈书增发言,葛会波作书面发言。省委主题教育第一巡回指导组组长刘忠昌到会指导。

此次集中学习按照中央部署和省委要求,坚持集中学习和个人自学相结合、集中研讨和分组讨论相结合、专题辅导和警示教育相结合。(下转第四版)

赵一德在廊坊调研检查防汛工作时强调
扎实做好防汛各项准备工作
确保人民群众生命财产安全

本报讯(记者赵建)6月29日,省委副书记赵一德就做好防汛工作到廊坊市调研检查。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要指示精神,坚决贯彻落实党中央和省委、省政府决策部署,落实王东峰书记要求,始终绷紧安全度汛这根弦,扎实做好防汛各项准备工作,确保人民群众生命财产安全。

赵一德先后到永清县永定河泛区右堤以及南小堤险工险段,实地查看水情和堤防防守情况,主持召开座谈会,在充分肯定廊坊市防汛工作后指出,我省已进入汛期,廊坊市地处京畿要地。(下转第四版)

王东峰在河北省纪念中国共产党成立98周年座谈会上强调 牢记初心使命 忠诚干净担当 为实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗

许勤主持 叶冬松等出席 赵一德宣读表彰通报

本报讯(记者四建磊、王成果、吴韬)6月30日上午,我省召开纪念中国共产党成立98周年座谈会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,读原著、学原文、悟原理,全面学、系统学、跟进学,做到内化于心、外化于行、知行合一,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要坚持把做到两个维护作为最重要的政治纪律和政治规矩,旗帜鲜明讲政治,坚定不移拥护核心、跟随核心、捍卫核心,持续深化政治性警示教育,坚决肃清周本顺等人恶劣影响,在大是大非面前头脑清醒、立场坚定,做政治上的明白人。要坚持把贯彻落实习近平总书记对河北工作重要指示批示作为重大政治责任,深刻理解四个

两个维护作为最重要的政治纪律和政治规矩,旗帜鲜明讲政治,坚定不移拥护核心、跟随核心、捍卫核心,持续深化政治性警示教育,坚决肃清周本顺等人恶劣影响,在大是大非面前头脑清醒、立场坚定,做政治上的明白人。要坚持把贯彻落实习近平总书记对河北工作重要指示批示作为重大政治责任,深刻理解四个

全面提升信访维稳工作水平,切实增强人民群众获得感幸福感安全感。

王东峰强调,要切实强化基层基础工作,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,不断增强创造力凝聚力战斗力。要树立大抓基层的鲜明导向,扩大基层党组织覆盖面,加强党支部书记和基层党员队伍建设,持续整顿软弱涣散党组织,着力改善基层党组织工作条件。要树立服务大局的鲜明导向,农村、社区、国有企业、高校、机关等党组织要立足岗位职能,在打赢脱贫攻坚战、实施乡村振兴战略、创新社会治理、深化国企改革、做好思想政治工作、提高服务群众水平等方面积极作为,在完成重点难点任务中展现基层党建工作的成效。要树立拼搏奋进的鲜明导向,深入学习李保国、吕建江和塞罕坝机械林场、河钢塞钢等先进典型,高唱正气歌,凝聚正能量,拼搏奋进,深化改革,扩大开放,创新发展,形成学先进赶先进做先进的浓厚氛围。

王东峰强调,要切实强化管党治党责任,以永远在路上的坚韧和执着推动全面从严治党纵深发展,扎实开展风清气正的政治生态。要突出抓好干部队伍建设,坚持正确用人导向,坚持严管厚爱相结合,坚持领导干部带头,充分调动广大党员干部干事创业的积极性。要突出抓好作风纪律建设,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚决反对形式主义、官僚主义,深入开展基层减负年和狠抓落实年活动,持续推进干部作风转变,要突出抓好党风廉政建设,深化一问责八清理,坚决整治腐败问题,扎

实推进监察体制改革,巩固反腐败斗争压倒性胜利,以党的建设和各项事业发展的优异成绩庆祝新中国成立70周年。

王东峰强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实往深里走、往心里走、往实里走,做到学懂弄通做实,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持知行合一、干字当头,推动习近平总书记对河北工作重要指示落地见效。要认真贯彻落实新时代党的建设总要求,把党的政治建设摆在首位,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,培养忠诚干净担当的高素质干部队伍,加强基层党组织建设,深化纠正四风、纪律作风专项整治,着力提高党的建设质量。要坚持党对一切工作的领导,以党风带政风、强作风,认真落实省委3689工作思路,实施系列三年行动计划,切实保障和改善民生,不断开创河北创新发展、绿色发展、高质量发展新局面。

会上,塞罕坝机械林场、邢台县前南峪村、河钢集团有限公司、河北农业大学主要负责同志和邯郸市广播电视台驻大城县前杨村第一书记作了发言。

省委常委、省人大常委会党组书记、省直各单位和驻石省管企业、省属高校党组(党委)主要负责同志,各市(含定州、辛集市)党委、雄安新区党工委负责同志,先进驻村工作队、优秀驻村第一书记、优秀驻村工作队员和千名好支书代表等参加座谈会。

不忘初心 牢记使命

一定让乡亲们都过上好日子!

对话全国 人民满意的公务员、滦平县周台子村党委书记范振喜

□记者 李建成 陈宝云

6月25日,滦平县委常委原党组书记、张百湾镇周台子村党委书记范振喜进京接受了第九届全国人民满意的公务员表彰。27日,记者见到载誉归来的范振喜时,他一再说,荣誉是属于周台子全体村民的,是父老乡亲成就了自己。

范振喜今年57岁了,做周台子村当家人已经32年,两鬓斑斑白发是他为这个家操劳的注脚。范振喜身体不好,脸色苍白,每天要吃16种药。可一聊起周台子村的发

展,范振喜就来了精气神,双眼闪着光。

我一定让乡亲们过上好日子!32年前,当选村党支部书记时,范振喜许下庄重的诺言,扛起了沉甸甸的使命。

32年来,我未敢有一日懈怠。在范振喜的带领下,昔日人均收入不足400元,集体欠债8万元的穷山村,变成村集体资产十多亿元、村民人均纯收入超1.3万元的承德第一村。

有人劝荣誉等身的范振喜该功成身退了,但他却放不下自己的初心。(下转第五版)

问初心 看担当 ——来自一线的奋斗故事⑥



扫码看视频

日前,范振喜(右一)向来周台子村参观考察的客人介绍现代农业发展情况。记者 陈宝云摄